GÖTESSONS **PRODUKTBLATT** 2025-12-05



KABELSCHLAUCH PET

Kabelschlauch aus 100 % Polyester. Selbstverschließend.

PRESCRIBED TEXT

KABELSCHLAUCH PET

Kabelschlauch aus 100 % Polyester, selbstverschließend.

Farbe: weiß, schwarz, silber.

 $\textbf{Aktuelle Informationen finden Sie auf} \ \text{https://gotessons.com/de/produkte/kabelfuhrung/cable-collector-pet} \\$

GÖTESSONS **PRODUKTBLATT** 2025-12-05

		WAREN	
ART. NO	SIZE / DESCRIPTION	Farbe	B:
110073	Kabelschlauch PET	Weiß	
110074	Kabelschlauch PET	Schwarz	
110075	Kabelschlauch PET	Silber	
110085	Kabelschlauch PET	Weiß	25
110086	Kabelschlauch PET	Schwarz	25
110087	Kabelschlauch PET	Silber	25